



PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL
CLUJ-NAPOCA

ROMÂNIA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA

Str. Moșilor nr. 3, 400001 Cluj-Napoca, România; Tel: +40-(0)264-596.030; Fax: +40-(0)264-559 329

MESAJUL PRIMARULUI MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA

EMIL BOC

*Stimate cadre didactice,
Stimați părinți, dragi elevi,*

În calitate de primar al municipiului Cluj-Napoca, am deosebita plăcere de a transmite elevilor, cadrelor didactice și părinților felicitări și mult succes în noul an școlar.

Investiția în educație este garanția unui viitor performant. Primăria și Consiliul local s-au implicat fără rezerve în susținerea sectorului educațional din municipiul Cluj-Napoca.

În ultimii patru ani, un sfert din taxele și impozitele locale plătite de clujeni – peste 20 de milioane de euro – a fost investit în educația copiilor și a tinerilor.

În acest an, Primăria a investit peste 21 de milioane de lei pentru extinderea, modernizarea sau repararea școlilor și curților școlare, precum și pentru dotarea acestora cu calculatoare, materiale didactice performante și mobilier modern.

Primăria a susținut acordarea de burse pentru toți elevii cu medii peste 8.50, un număr de 16.000 de elevi au beneficiat de aceste facilități.

De asemenea, circa 23.500 de elevi beneficiază de gratuitate pe una sau două linii ale mijloacelor de transport în comun.

Am continuat să acordăm premii pentru elevii cu rezultate deosebite la învățătură, iar elevii merituosi au fost laureați ai „Galei de excelență – 10 pentru Cluj”. În același timp, municipalitatea clujeană s-a implicat în proiectul „Școală după școală” în scopul reducerii abandonului școlar. Astfel, s-a îmbunătățit cu 70% prezența elevilor participanți la program, scăzând cu 40% absenteismul și riscul abandonului școlar în rândul acestora.

Atât investițiile în școli, cât și sprijinirea elevilor prin burse și facilități vor continua în anii următori, contribuind astfel la crearea unui cadru adecvat pentru obținerea performanței școlare.

Vă doresc mult succes în Noul An Școlar 2017 – 2018!

Cu aleasă considerație,

EMIL BOC,

Primarul municipiului Cluj-Napoca

